

我省2015年命案破案率达99.37%

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 2月2日,省公安厅召开全省公安局处长会议。记者从会议上了解到,我省2015年命案破案率为99.37%,位居全国前列,连续4年保持98%以上,命案发案率连续6年低于全国平均水平。

据了解,2015年,全省八类严重暴力犯罪案件连续6年年均下降12.1%,入室盗窃等可防性案件连续3年年均下降9.1%。道路交通和火灾事故起数、亡人数“双下降”。全省人民群众安全感和对公安工作满意度分别达到93.84%、89.14%,实现新提升。在扎实推进户籍制度改革的基础上,警方相继推出车驾管、出入境、边防检查等方面

22项改革举措。与此同时,全省公安民警和现役官兵忠诚履职,展示了公安队伍的优良警风和良好形象,2名民警被中共中央、国务院授予“全国先进工作者”荣誉称号,1名民警被中宣部、公安部授予“最美基层公安民警”荣誉称号,6名民警被公安部授予(追授)“二级英模”荣誉称号,162个集体、1600名民警荣立一、二、三等功;143名民警英勇负伤,7名民警因公殉职。

又讯(合公新 记者 王玮伟) 2月2日,市场星报、安徽财经网记者获悉,今年1月份,合肥警方破获侵财类案件1000余起,刑事拘留侵财类嫌疑人313人,摧毁团伙23个。

民生

居家养老服务券可付养老机构费用

2月2日,记者从庐阳区民政局了解到,该区在合肥市率先出台管理办法,规定居家养老服务券可在相关养老机构缴费时使用。根据文件,今年起,庐阳区有入住养老机构需求的居家养老服务保障对象(70周岁低保、空巢无子女老人,90周岁高龄老人)可提出申请,将600元政府购买居家养老服务券全额充抵机构养老服务费用,目前全区共8家养老机构可冲抵。 杨璨 赵飞 星级记者 俞宝强

合肥疾控发布二月防病提示

二月份冬季与初春更替,又正值新春佳节,合肥市疾控中心昨日发布疾病提示,患有高血压、冠心病、胃及十二指肠溃疡病的患者应注意避免疲劳过度,做到生活有规律,防止疾病复发,并注意防寒保暖,预防支原体感染及慢性支气管炎和哮喘的复发。 吴金菊 李多富 记者 李皖婷

雨夜撞死行人 逃逸终被擒

近日,凤台交管大队事故中队成功破获“2016·01·28”重大交通事故肇事逃逸案,嫌疑人王某被刑拘。1月28日19时20分许,凤台交管大队事故中队值班民警接到110指令,在元江路袁集段发生一起轿车撞倒一行人后逃逸的事故。民警立即前往现场勘查,发现当事人已经死亡,肇事车辆逃逸。1月30日,嫌疑人王某在其家人的陪同下投案。经询问,王某当晚驾车由西向东行驶至X025线0KM+130M(桂集镇勇敢村袁集)处时,撞倒由东向西靠路南小雨中行走的李

某,致李某经抢救无效死亡,他当即驾车逃逸。 岳敬平 记者 王涛

因手头拮据 蟊贼偷80多根木头

2015年10月20日凌晨4时许,手头拮据的孙某某等人在合肥市瑶海区明光路附近一工地上,趁看管工人睡觉之时,偷走80多根红雪松木头(价值4000元左右)。此后,他们将这批木材销赃,所得赃款则被他们均分。昨日,犯罪嫌疑人孙某某、王某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

喻曼琳 记者 马冰璐

社会



近日,瑶海区红光街道土山南路社区开展为辖区残疾困难家庭、空巢老人、留守儿童免费送春联活动,图为免费送春联活动现场。 马丽娜 吴兰保

回家 是给父母亲人 最好的礼物



扫我发红包啦!